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GARANTIE
Wir verwenden zur Herstellung unserer

Alben nur erprobte Rohstoffe.
So sind auch die für die Einsteckblätter  

unserer Briefmarkenalben, Bogenalben und  
Schutzhüllen verwendeten Folien

garantiert weichmacher- und säurefrei.
Wir geben Ihnen diese Garantie, da viele

Transparentfolien einen für die
Briefmarken schädlichen Weichmacher

enthalten.

Alle unsere Alben werden ausschließlich 
in Deutschland gefertigt. 

Preise:

Unverbindlich empfohlene Verkaufspreise in Euro, inklusive Mehrwertsteuer.

Vertrieb über:

LINDNER Falzlos-Gesellschaft mbH 
Rottweiler Straße 38 · D-72355 Schömberg 

Telefon +49 (0) 74 27 7010 · Fax +49 (0) 74 27 6118 
info@lindner-original.de · www.lindner-original.de 
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� Briefalbum
mit wattiertem Einband aus hochwertigem, lederartigem Kunststoff, Druckknopfverschluss 
und glasklaren Taschen mit schwarzem Kartonzwischenblatt. Im Albumrücken ist ein 
Klarsichtfenster zur Bezeichnung der Alben eingearbeitet.
Nr. G3:	 mit 50 glasklaren Taschen aus stärkerer Folie (Öffnung oben) für  

100 normale Briefe (DIN C6) bis Format 190 x 125 mm. 
	 Albumformat: 240 x 145 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������€   9,90 

Nr. G3K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€   8,50
	 Nr. G3E: Ersatztasche�������������������������������������������������������������������������€   –,16
Nr. G5:	 mit 50 glasklaren Taschen (Öffnung oben) für 100 lange Briefe (DIN lang) 

bis Format 240 x 125 mm. Albumformat: 290 x 145 mm.
	 Farben: rot, blau, grün und schwarz�����������������������������������������������������€ 14,90 

Nr. G5K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 10,90 
Nr. G5E: Ersatztasche�������������������������������������������������������������������������€   –,19

Nr. G7: 	 mit 40 Taschen (Öffnung oben) aus stärkerer Folie für 80 große Briefe 
(DIN C5) bis Format 240 x 170 mm. Albumformat: 290 x 195 mm.

	 Farbe: rot�����������������������������������������������������������������������������������������������€ 26,00 
Nr. G7K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 19,80

	 Nr. G7E: Ersatztasche�������������������������������������������������������������������������€   –,35
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Ideal für Einzelmarken, Sätze, Viererblocks und Ganz-
sachen. Die Möglichkeit verschiedene Einsteckkarten ein-
zeln herauszunehmen, auszuwechseln oder zu ergänzen, 
werden Sie schnell zu schätzen wissen.
Nr. KS:	 Kassette aus schwarzem Kunststoff
	 ohne Einsteckkarten, Fassungsvermögen 
	 etwa 60 Karten aus Karton oder 80 Karten  
	 aus Kunststoff, 
	 Außenformat: 64 x 164 x 220 mm.������������€ 19,90
Nr. KSK:	 Komplett-Kassette mit 30 Einsteckkarten,
	 aus Karton oder Kunststoff, sortiert, Register, 
	 Muster der Schutzhülle������������������������������€ 35,90
Einsteckkarten aus schwarzem Karton oder Kunststoff mit 
glasklaren Folienstreifen, Format 210 x 147 mm:
		  Karton	 Kunststoff
1 Streifen für Blocks u. Briefe . Nr. K01	 Nr. K11� €   –,49
2 Streifen für Viererblocks . . . .    Nr. K02	 Nr. K12� €   –,49
3 Streifen für große Marken . .  Nr. K03	 Nr. K13� €   –,49
4 Streifen	  . . . . . . . . . . . . . . . .                Nr. K04	 Nr. K14� €   –,49
5 Streifen	  . . . . . . . . . . . . . . . .                Nr. K05	 Nr. K15� €   –,49
6 Streifen	  . . . . . . . . . . . . . . . .                Nr. K06	 Nr. K16� €   –,49
Nr. KH:	 Schutzhülle für Einsteckkarten
	 zum Überstülpen, glasklar������������������������€   –,35
Nr. KR:	 Satz mit 6 Registerkarten��������������������������€   2,70

Patent-Kassette
aus schlagfestem Kunststoff
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Karteikasten
Nr. KS1:	 Karteikasten für DIN A5 quer (z. B. unsere Einsteckkarten Nr. K01 bis K06) 

aus hochstabilem, hellgrauem Kunststoff, Deckel nach oben aufklappbar 
oder komplett abnehmbar. Kartentrog kann in den Deckel hineingestellt wer-
den. Kästen sind mit geschlossenem Deckel stapelbar. Mit Beschriftungs-
fenster im Deckel.

	 Außenformat: 235 x 190 x 358 mm.
	 Fassungsvermögen: bis zu 350 Einsteckkarten���������������������������������€ 35,90
	 Nr. KR:	 Satz mit 6 Registerkarten ���������������������������������������������������€   2,70
	 Nr. KR1:	zusätzliche Stützplatte���������������������������������������������������������€   3,20
Nr. KS2:	 stabiles Karteisystem für DIN A5 quer (z. B. unsere Einsteckkarten Nr. K01 

bis K06) aus hellgrau lackiertem Stahlblech, ausziehbare Schublade  
(Rollenführung) mit Anschlag, einfach herausnehmbar. Einzelne Kästen 
können vertikal und horizontal verbunden werden. Erprobte Ausführung.	 
Außenmaß: 272 x 208 x 405 mm (ohne Griff).

	 Fassungsvermögen: bis zu 400 Einsteckkarten���������������������������������€ 99,00
	 Nr. KR:	 Satz mit 6 Registerkarten ���������������������������������������������������€   2,70 

Nr. KR2:	zusätzliche Stützplatte���������������������������������������������������������€   9,80 



6

Einsteckblätter im Ringbinder Combi
Zum individuellen Aufbau jeder Sammlung bietet Combi die besten Möglichkeiten.

• Einsteckblätter ganz aus Kunststoff
• Einsteckblätter einseitig und beidseitig mit Normlochung, 80 mm Lochabstand
• Einsteckblätter annähernd Normformat DIN A4, 220 x 297 mm
• Einsteckblätter wahlweise mit 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 oder 8 Streifen
• Ringbinder mit großem Fassungsvermögen
• Hohe Qualität zu einem vernünftigen Preis

Nr. R:	 Norm-Ringbinder mit wattiertem Kunstleder und dekorativen Goldlinien 
auf dem Rücken, Albumformat: 260 x 310 mm, mit Blattwender, für etwa 
40 Einsteckblätter.

	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz���������������������������������€ 19,80
	 Nr. RK: Schutzkassette ���������������������������������������������������������������€ 14,90

Einsteckblätter hierfür:
Nr. E21 bis E28: Einsteckblatt beidseitig, schwarz�����������������������������������������€   1,30
Nr. E11 bis E18: Einsteckblatt einseitig, glasklar�������������������������������������������€   1,10
Nr. E142:	 Einsteckblatt für 8 Telefonkarten, glasklar �����������������������������������€   1,10
Nr. E10:	 Briefmarken-Sichthülle für DIN A4, glasklares, garantiert
	 weichmacherfreies Material, speziell zur Briefmarken-
	 Aufbewahrung�������������������������������������������������������������������������������€   –,29
Nr. RA:	 Zwischenblatt aus grauem Karton �����������������������������������������������€   –,45
Nr. RB:	 Zwischenblatt aus braunem Karton ���������������������������������������������€   –,45
Nr. RC:	 Zwischenblatt aus schwarzem Karton�����������������������������������������€   –,45
Nr. RZ:	 Zwischenblatt aus glasklarer Folie�����������������������������������������������€   –,35
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beidseitig 
E 25

einseitig 
E 15

beidseitig 
E 26

einseitig 
E 16

beidseitig 
E 27

beidseitig 
E 28

einseitig 
E 18

beidseitig 
E 21

einseitig 
E 11

beidseitig 
E 23

einseitig 
E 13

beidseitig 
E 24

einseitig 
E 14

beidseitig 
E 22

einseitig 
E 12



Nr. G22:	Doppel-FDC-Album mit 10 glasklaren, geteilten Hüllen aus Hartfolie mit 
schwarzem Zwischenkarton (herausnehmbar) für 40 normale Briefe (DIN C6) 
bis 180 x 115 mm. Wattierter Ringbinder aus hochwertigem, lederartigem 
Kunststoff. Albumformat: 230 x 270 mm.

	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������€ 16,20
	 Nr. G22K: Schutzkassette�������������������������������������������������������������������€ 12,10
	 Nr. G21E:	Ersatzblatt (Außenformat 210 x 250 mm) ungeteilt
		  für große Briefe und Blocks bis 180 x 240 mm�����������������€   –,60
	 Nr. G22E:	dto. geteilt für normale Briefe (DIN C6)
		  bis 180 x 115 mm��������������������������������������������������������������€   –,60
	 Nr. G22B:	Binder ohne Blätter �����������������������������������������������������������€ 10,20
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Ringalbum für Briefe und Ganzsachen
Nr. G12P:
Ringalbum mit 20 glasklaren, zweiteiligen Hüllen aus Hartfolie mit  
schwarzem Zwischenkarton (herausnehmbar) für 80 Briefe, Blocks und 
ähnlichem bis Format 235 x 140 mm. Wattierter Ringbinder aus hoch-
wertigem, lederartigem Kunststoff.
Albumformat: 300 x 315 mm.
Farben: rot, blau, grün und schwarz������������������������������������������������€ 37,90
Nr. PK:	 Schutzkassette����������������������������������������������������������€ 15,20
Nr. G11E:	 Ersatzblatt (Außenformat 265 x 297 mm) einteilig
	 für Ganzsachen bis 235 x 290 mm��������������������������€   –,95
Nr. G12E:	 dto. zweiteilig für Ganzsachen bis 235 x 140 mm����€   –,95
Nr. G13E:	 dto. dreiteilig für Ganzsachen bis 235 x 90 mm������€   –,95
Nr. V2E:	 Blankoblatt aus weißem Karton mit schwarzem
	 Rand und zartem Netzunterdruck����������������������������€   –,60
Nr. P:	 Binder ohne Blätter ��������������������������������������������������€ 19,90
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Ringalbum für Briefe
Nr. G24:	Doppel-FDC-Album mit 10 glasklaren, geteilten Hüllen aus Hartfolie mit 

schwarzem Zwischenkarton (herausnehmbar) für 40 normale Briefe (DIN C6) 
bis 180 x 115 mm. Wattierter Ringbinder mit großem Fassungsvermögen 
(etwa 40 Hüllen) aus hochwertigem, lederartigem Kunststoff, mit dekorativen 
Goldlinien und einem Fenster auf dem Rücken.

	 Albumformat: 250 x 270 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������€ 21,90 

Nr. G24K:	Schutzkassette�������������������������������������������������������������������€ 12,10
	 Nr. G21E:	Ersatzblatt (Außenformat 210 x 250 mm) ungeteilt
		  für große Briefe und Blocks bis 180 x 240 mm�����������������€   –,60 

Nr. G22E:	dto. geteilt für normale Briefe (DIN C6) 
		  bis 180 x 115 mm���������������������������������������������������������������€   –,60 

Nr. G24B:	Binder ohne Hüllen�������������������������������������������������������������€ 16,90

. . .mit doppeltem Fassungsvermögen!
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Ringbinder Maxi
Nr. G19B:	Wattierter Normringbinder mit extra großem Fassungsvermögen aus 

hochwertigem, lederartigem Kunststoff mit dekorativen Goldlinien und 
einem Fenster auf dem Rücken. Passend für unsere ETB-Hüllen Nr. 
G17E und G18E, unsere Ansichtskarten-Hüllen Nr. G172E und G182E 
und unsere Münzenblätter.

	 Albumformat: 225 x 245 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�������������������������������������€ 16,90 

Nr. G19K:	 Schutzkassette �����������������������������������������������������������€ 13,10
	 Ersatzblätter, glasklar, weichmacherfrei, Außenformat 170 x 220 mm:
	 Nr. G17E:	 Ersatzblatt ungeteilt für DIN A5 bis 150 x 216 mm�����€   –,29
	 Nr. G172E:	 Ersatzblatt geteilt für Ansichtskarten und Fotos �  
		  bis 150 x 105 mm�������������������������������������������������������€   –,29
	 Nr. G173E:	 Ersatzblatt mit 3 Taschen für Banknoten u. ä. �  
		  bis 150 x 70 mm���������������������������������������������������������€   –,29
	 Nr. G18E:	 wie Nr. G17E, jedoch aus Hartfolie���������������������������€   –,42
	 Nr. G182E:	 wie Nr. G172E, jedoch aus Hartfolie�������������������������€   –,42
	 Nr. G16R:    Satz mit 6 Registerkarten zum Selberbeschriften�������€   2,70

Rückenbreite 7 cm, für 120 Blätter!

NEU
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Ersttagsblatt-Alben
Nr. G15:	mit 50 glasklaren Folienhüllen im wattierten Druckknopfeinband aus hoch- 
	 wertigem, lederartigem Kunststoff. Albumformat: 193 x 230 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������������������€ 15,90
	 Nr. G15K:	 Schutzkassette�����������������������������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. G15E:	 Ersatzblatt ungeteilt für ETB �������������������������������������������������������€   –,27
	 Nr. G32E:	 Ersatzblatt geteilt für Ansichtskarten und Fotos
		  bis 150 x 105 mm�������������������������������������������������������������������������€   –,32
Nr. G17:	mit 20 glasklaren Folienhüllen im wattierten Norm-Ringbinder aus hochwertigem,  
	 lederartigem Kunststoff mit dekorativen Goldlinien und einem Fenster auf dem 
	 Rücken. Albumformat: 210 x 230 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������������������€ 17,30
	 Nr. FK:	 Schutzkassette�����������������������������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. G17E:	 Ersatzblatt ungeteilt für ETB �������������������������������������������������������€   –,29
	 Nr. G172E:	Ersatzblatt geteilt für Ansichtskarten und Fotos
		  bis 150 x 105 mm�������������������������������������������������������������������������€   –,29
	 Nr. G173E:	Ersatzblatt mit 3 Taschen für Banknoten u. ä. 
		  bis 150 x 70 mm���������������������������������������������������������������������������€   –,29
Nr. G18:	wie Album Nr. G17, jedoch mit glasklaren Folientaschen aus Hartfolie �������€ 19,90
	 Nr. FK:	 Schutzkassette�����������������������������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. G18E:	 Ersatzblatt aus Hartfolie ungeteilt für ETB���������������������������������€   –,42
	 Nr. G182E:	Ersatzblatt aus Hartfolie geteilt für Ansichtskarten
		  und Fotos bis 150 x 105 mm�������������������������������������������������������€   –,42
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Kleine Postkartenalben
Nr. G30:	 mit 40 glasklaren, geteilten Folienhüllen für 80 oder 160 Ansichtskarten  
	 oder Fotos bis 150 x 105 mm im wattierten Druckknopfeinband aus 
	 hochwertigem, lederartigem Kunststoff. Albumformat: 193 x 230 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�������������������������������������€ 17,80
	 Nr. G15K:	 Schutzkassette �����������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. G32E:	 Ersatzblatt geteilt für DIN A6���������������������������������������€   –,32
	 Nr. G15E:	 Ersatzblatt ungeteilt für DIN A5�����������������������������������€   –,27
Nr. G172:	 mit 20 glasklaren, geteilten Folienhüllen für 40 oder 80 Ansichtskarten  
	 oder Fotos bis 150 x 105 mm im wattierten Norm-Ringbinder aus 
	 hochwertigem, lederartigem Kunststoff mit dekorativen Goldlinien und 
	 einem Fenster auf dem Rücken. Albumformat: 210 x 230 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�������������������������������������€ 17,30
	 Nr. FK:		  Schutzkassette �����������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. G172E:	 Ersatzblatt geteilt für DIN A6���������������������������������������€   –,29
	 Nr. G17E:	 Ersatzblatt ungeteilt für DIN A5�����������������������������������€   –,29 

Nr. G173E:	 Ersatzblatt mit 3 Taschen für Banknoten u. ä.
 			   bis 150 x 70 mm���������������������������������������������������������€   –,29
Nr. G182:	 wie Album G 172, jedoch mit Folientaschen aus Hartfolie �����������€ 19,90
	 Nr. FK:		  Schutzkassette �����������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. G182E:	 Ersatzblatt aus Hartfolie geteilt für DIN A6 ���������������€   –,42
	 Nr. G18E:	 Ersatzblatt aus Hartfolie ungeteilt für DIN A5 �����������€   –,42
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Sammel- und Liebigbilder-Album
 Nr. G40:	Album mit 10 stabilen, glasklaren und weichmacherfreien Einsteckblättern 

aus Hartfolie für 60 Liebig- und Sammelbilder bis Format 115 x 80 mm. 
Ringbinder mit großem Fassungsvermögen (etwa 40 Blätter) aus hoch-
wertigem, lederartigem Kunststoff mit einem Fenster auf dem Rücken und 
einer zusätzlichen Innentasche. Albumformat: 305 x 265 mm.

	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������€ 23,90
	 Nr. G41E:	Ersatzblatt (Außenformat 265 x 250 mm) ungeteilt 
		  für Belege bis 245 x 246 mm��������������������������������������������€   –,75
	 Nr. G42E:	Ersatzblatt mit 2 Taschen für Belege bis 245 x 118 mm���€   –,75
	 Nr. G43E:	Ersatzblatt mit 3 Taschen für Belege bis 245 x 77 mm�����€   –,75
	 Nr. G46E:	Ersatzblatt für 6 Liebig-Bilder im Querformat �������������������€   –,75
	 Nr. G47E:	dto. für Liebig-Bilder im Hochformat���������������������������������€   –,75
	 Nr. G40B:	Binder ohne Blätter �����������������������������������������������������������€ 16,90
	 Nr. G40K:	Schutzkassette�������������������������������������������������������������������€ 17,30

NEU
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Lageralbum
mit extra großem Fassungsvermögen bis 600 Postkarten. Blätter auch für Sammelkarten, 
Bierdeckel, DIN A4- und DIN A5-Einsteckkarten verfügbar. 

Nr. G 54:	Ansichtskarten-Lageralbum mit 50 glasklaren, weichmacherfreien Einsteck- 
	 blättern Nr. G54E für 200 oder 400 Ansichtskarten im stabilen, wattierten 
	 4-Ring-Normringbinder aus hochwertigem Kunststoff. 

Albumformat: 282 x 315 mm. Farben: rot, blau und schwarz�������������€ 46,90
Nr. G50B:	Ringbinder ohne Blätter�����������������������������������������������������€ 17,90
Nr. G50K:	Schutzkassette�������������������������������������������������������������������€ 15,90 

	 Nr. G51E:	Ersatzblatt (Außenformat 240 x 310 mm) ungeteilt, für	  
		  DIN A4 u. ä. bis 220 x 306 mm�����������������������������������������€   –,70

Nr. G52E:	Ersatzblatt geteilt für DIN A5 quer (215 x 149 mm) ���������€   –,70
Nr. G54E:	Ersatzblatt für 4 Postkarten bis 110 x 149 mm�����������������€   –,70
Nr. G64E:	dto. aus extra stabiler, glasklarer Hartfolie�����������������������€   –,95
Nr. G56E:	Ersatzblatt für 6 Bierdeckel u. ä. bis 110 x 98 mm�����������€   –,70
Nr. G59E:	Ersatzblatt für 9 Sammelkarten bis 72 x 100 mm�������������€   –,70

Rückenbreite 7 cm!
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Blattgröße (B x H)
325 x 330 mm AK11 AK12 AK14 AK15 AK16Q AK16H AK112Q AK112H

Taschengröße 304 x 320 mm 304 x 155 mm 150 x 153 mm 148 x 103 mm 152 x 100 mm 100 x 153 mm 100 x 75 mm 74 x 100 mm
Blattgröße (B x H)
350 x 335 mm AK21 AK22 AK24 – AK26Q AK26H – –

Taschengröße 330 x 330 mm 330 x 154 mm 162 x 154 mm 162 x 105 mm 107 x 153 mm

Blattpreis: ���������������������������������������� €   1,20 
Packung mit 10 Blätter: �������������������€ 10,80

Große Postkartenalben

Zwischenblätter hierzu aus stabilem, schwarzem Karton:
Nr. AK1C:	 Größe 325 x 330 mm, passend für Einsteckblätter Nr. AK11 bis AK112H�������€   –,65
Nr. AK2C:	 Größe 350 x 335 mm, passend für Einsteckblätter Nr. AK21 bis AK26H���������€   –,65



Nr. AK1B:	
Ringbinder passend für bis zu 80 Einsteckblätter Nr. 
AK11 bis AK112 (kleineres Format), aus hochwerti-
gem, lederartigem Kunststoff, Rückenbreite 7 cm!
Albumformat: 375 x 345 mm.
Farben: rot, blau, grün und schwarz����������������€ 21,90

Nr. AK2B:	
Ringbinder aus extra stabiler, unverwüstlicher Hart-
pappe, mit umklappbarem Tragegriff am Rücken. 
Passend für bis zu 60 Einsteckblätter Nr. AK11 bis 
AK26. Albumformat: 395 x 345 mm.
Farbe: schwarz������������������������������������������������€ 19,90
Nr. AK2K: Schutzkassette������������������������������€ 18,20

Nr. AK3B:	
Wattierter Luxus-Ringbinder mit rundem Rücken, 
passend für bis zu 60 Einsteckblätter Nr. AK11 bis 
AK26, aus hochwertigem, lederartigem Kunststoff. 
Albumformat: 395 x 345 mm.
Farbe: dunkelbraun������������������������������������������€ 29,90
Nr. AK2K: Schutzkassette������������������������������€ 18,20

Blattgröße (B x H)
325 x 330 mm AK11 AK12 AK14 AK15 AK16Q AK16H AK112Q AK112H

Taschengröße 304 x 320 mm 304 x 155 mm 150 x 153 mm 148 x 103 mm 152 x 100 mm 100 x 153 mm 100 x 75 mm 74 x 100 mm
Blattgröße (B x H)
350 x 335 mm AK21 AK22 AK24 – AK26Q AK26H – –

Taschengröße 330 x 330 mm 330 x 154 mm 162 x 154 mm 162 x 105 mm 107 x 153 mm

Große Postkartenalben
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Alben für Telefon- und Scheckkarten
Nr. G28:	Album mit 10 glasklaren Einsteckblättern aus Hartfolie für 80 Telefonkarten. 
	 Wattierter Ringbinder aus hochwertigem, lederartigem Kunststoff.
	 Albumformat: 230 x 270 mm für etwa 20 Blätter.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������€ 15,80
	 Nr. G22K:	Schutzkassette�������������������������������������������������������������������€ 12,10
	 Nr. G28E:	Ersatzblatt (Außenformat 210 x 250 mm) für
		  8 Telefonkarten�������������������������������������������������������������������€   –,60
	 Nr. G28A:	Zwischenblatt aus grauem Karton�������������������������������������€   –,25
	 Nr. G28C:	Zwischenblatt aus schwarzem Karton�������������������������������€   –,25
	 Nr. G28D:	Zwischenblatt aus grauem Karton mit Aufdruck für
		  Inhaltsangabe���������������������������������������������������������������������€   –,30
Nr. G29:	Album mit 10 glasklaren Einsteckblättern aus Hartfolie für 80 Telefonkarten. 
	 Wattierter Binder mit doppeltem Fassungsvermögen aus hochwertigem, 
	 lederartigem Kunststoff, mit dekorativen Goldlinien und Rückenfenster, für  
	 etwa 40 Blätter. Albumformat: 250 x 270 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������€ 21,50
	 Nr. G24K:	Schutzkassette�������������������������������������������������������������������€ 12,10
	 Nr. G28E:	Ersatzblatt (Außenformat 210 x 250 mm) für
		  8 Telefonkarten�������������������������������������������������������������������€   –,60
	 Nr. G28A:	Zwischenblatt aus grauem Karton�������������������������������������€   –,25
	 Nr. G28C:	Zwischenblatt aus schwarzem Karton�������������������������������€   –,25
	 Nr. G28D:	Zwischenblatt aus grauem Karton mit Aufdruck für
		  Inhaltsangabe���������������������������������������������������������������������€   –,30



Bogenalben für Übergrößen
Nr. B2:	 Kleinbogenalbum mit 50 weichmacherfreien Hüllen für alle Kleinbogen und 
	 Blocks bis 155 x 225 mm im wattierten Druckknopfeinband aus hoch- 
	 wertigem, lederartigem Kunststoff. Albumformat: 190 x 242 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz�����������������������������������������€ 19,50
	 Nr. B2K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 15,20
Nr. B3:	 Bogenalbum mit 50 Doppeltaschen aus hochtransparenter, weichmacher-
	 freier Folie mit Zwischenblatt aus Pergamin für 100 Bogen bis 240 x 310 mm  
	 im Einband aus starker, dunkelblauer Hartpappe.�
	 Albumformat: 280 x 325 mm���������������������������������������������������������������€ 32,80 
	 Nr. B3K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 16,20
Nr. B4:	 wie Album Nr. B3, jedoch für Bogen bis 240 x 360 mm.
	 Albumformat: 280 x 385 mm���������������������������������������������������������������€ 38,50 
	 Nr. B4K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 16,20
Nr. B5:	 wie Album Nr. B3, jedoch für Bogen bis 290 x 310 mm
	 Albumformat: 325 x 325 mm���������������������������������������������������������������€ 35,80
	 Nr. B5K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 16,20
Nr. B6:	 wie Album Nr. B3, jedoch für Bogen bis 330 x 380 mm.
	 Albumformat: 375 x 400 mm���������������������������������������������������������������€ 46,90
	 Nr. B6K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 23,50
Nr. B7:	 wie Album Nr. B3, jedoch mit 20 Doppeltaschen für 40 Bogen bis
	 320 x 520 mm.
	 Albumformat: 365 x 550 mm���������������������������������������������������������������€ 55,90
Nr. B8:	 wie Album Nr. B5, jedoch mit 50 glasklaren Folienblättern mit je 3 ver- 
	 schiedenen Taschen für 150 Zehnerbogen aller Formate bis 138  x 197 mm 
	 und 107 x  265 mm. Albumformat: 325 x 325 mm.�����������������������������€ 34,40 
	 Nr. B5K: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������€ 16,20
	 Nr. B8E: Ersatzblatt für 3 Zehnerbogen���������������������������������������������€   –,60
Nr. B9:	 Plakatalbum für Plakate, Zeitungen, Aktien, Zeichnungen und ähnlichem bis  
	 Format DIN A2 (600 x 420 mm), mit 25 Taschen aus extra dicker, hochtrans- 
	 parenter und weichmacherfreier Folie im Einband aus starker, dunkelblauer 
	 Hartpappe. Albumformat: 455 x 620 mm. �������������������������������������������€ 62,50 
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Münzenalbum
Nr. FR:	Wattierter Ringbinder aus hochwertigem, lederartigem
	 Kunststoff mit dekorativen Goldlinien und einem Fenster auf dem Rücken.
	 Inhalt je ein Blatt Nr. F12, F20, F30, F33 und F48.
	 Albumformat: 220 x 230 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz �������������������������������������������€ 18,90
	 Nr. FK: Schutzkassette���������������������������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. FB: Binder ohne Blätter���������������������������������������������������������������������€ 12,90
Einzelblätter für Münzenalbum (Außenformat 188 x 212 mm):
Die Münzenschieber sind aus weichmacherfreier Hartfolie gefertigt.
Nr. F4:	 für   4 eingeschweißte Münzen bis 72 x 80 mm
Nr. F6:	 für   6 eingeschweißte Münzen bis 72 x 64 mm
Nr. F12:	 für 12 Münzen bis 44 mm ,
Nr. F20:	 für 20 Münzen bis 34 mm ,
Nr. F30:	 für 30 Münzen bis 25 mm ,
Nr. F33:	 für 33 Münzen mit verschiedenen ,
Nr. F48:	 für 48 Münzen bis 17 mm ,
Einzelpreis mit weißem Zwischenblatt�����������������������������������������������������������������������€   1,20
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Euro-Münzenalbum
Vordruckalbum für die neuen Euro-Kursmünzen, auf ein Münzenblatt passen 3 komplette 
Sätze und je ein Länderschildchen. Die Münzen sind auf dem Zwischenblatt vorgedruckt.

Nr. FE:	komplett mit 5 Blättern für 15 verschiedene Euromünzsätze, im wattierten 
	 4-Ring-Normringbinder aus hochwertigem Kunststoff mit dekorativen Gold- 
	 linien und einem Fenster auf dem Albumrücken.
	 Albumformat: 220 x 230 mm.
	 Farben: rot, blau, grün, braun und schwarz �������������������������������������������€ 19,90
	 Nr. FK:	 Schutzkassette���������������������������������������������������������������€   9,70
	 Nr. FB:	 Ringbinder ohne Blätter �������������������������������������������������€ 12,90
	 Nr. FE 24:	 Einzelblatt für 3 Euro-Sätze mit bedrucktem 
		  Zwischenblatt (Außenformat 188 x 212 mm)�����������������€   1,30
	 Nr. FEL:	 kompletter Satz Länderschildchen���������������������������������€   3,20
	 Nr. FEL-Land:	Länderschildchen für ein Land���������������������������������������€   –,20
	 Nr. FE 8:	 Münzschieber mit Schutzhülle für einen Eurosatz���������€   –,40
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Münztaschen
gefertigt aus weichmacherfreier Folie!

Nr. FT1:	 im Format 50 x 50 mm für eine Münze, mit selbstklebender Lasche,	  
	 immer wieder verschließbar.
	 Packungseinheit: 100 Stück���������������������������������������������������������������€   10,90
Nr. FT1G:	 wie oben, jedoch Packungseinheit 1000 Stück���������������������������������€   99,00
Nr. FT2:	 Format 100 x 50 mm zum Zusammenfalten, Taschenöffnung an
	 der Innenseite, mit Beschriftungskärtchen
	 Packungseinheit: 100 Stück���������������������������������������������������������������€   15,90
Nr. FT2G:	 wie oben, jedoch Packungseinheit: 1000 Stück �������������������������������€ 149,00

Münzen-Reinigungsbad
mit verbesserter Rezeptur zur schnellen gründlichen Reinigung von Münzen, mit Anlauf-
schutz, komplett mit Tauchsieb.

Nr. SILBO 1:	für Silbermünzen �������������������������������������������������������������������������������€     9,90
Nr. SILBO 2:	für Kupfer- und Messingmünzen�������������������������������������������������������€     9,90
Nr. SILBO 5:	für Kupfer- und Nickelmünzen�����������������������������������������������������������€     9,90

Münzen-Spezialpinzette
Nr. P7:	 mit erstklassigem Kunststoffüberzug�������������������������������������������������€     3,50

Trockenbuch
Nr. T2:	 Cellophanierter Einband im Format 230 x 280 mm mit 10 Löschkarton- 
	 blättern und Zwischenblättern aus Sicherheitsfolie, Plastikringbindung und  
	 Gebrauchsanweisung.
	 Das einzige Trockenbuch für alle Gummierungen�����������������������������€     9,50
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Einsteckkarten für Versand und Kartei
einfache Einsteckkarten aus schwarzem Karton (Rückseite grau) mit glasklaren Folien- 
streifen 20 mm breit, seitlich offen, Packungen zu 100 Stück.

Format 148 x 105 mm (DIN A6 quer, passend in Karteikasten):
Nr. VL3:	 mit 3 Streifen�������������������������������������������������������������������������������������������€ 10,90 
Nr. VL4:	 mit 4 Streifen�������������������������������������������������������������������������������������������€ 10,90 
Nr. VR3: 	 mit 3 Streifen und Folienschutzblatt �������������������������������������������������������€ 13,90 
Nr. VR4: 	 mit 4 Streifen und Folienschutzblatt �������������������������������������������������������€ 13,90 
hierzu passende Folienhüllen: 
Nr. T26: 	 aus Normalfolie PPN, Schmalseite offen �����������������������������������������������€   8,60 
Nr. T76: 	 aus Hartfolie, Schmalseite offen�������������������������������������������������������������€ 11,50

Format 156 x 112 mm (passend in DIN C6 Briefumschläge):
Nr. VK3: 	 mit 3 Streifen�������������������������������������������������������������������������������������������€ 10,90 
Nr. VK4: 	 mit 4 Streifen�������������������������������������������������������������������������������������������€ 10,90 
Nr. VK4T: 	mit 4 Streifen, anstatt auf Karton ganz aus stabiler, glasklarer Folie�����€ 29,90 
Nr. VF3:	 mit 3 Streifen und Folienschutzblatt �������������������������������������������������������€ 13,90 
Nr. VF3U: 	mit 3 Streifen und Folienschutzblatt (unten angeklebt)���������������������������€ 13,90 
Nr. VF4: 	 mit 4 Streifen und Folienschutzblatt �������������������������������������������������������€ 13,90 
hierzu passende Folienhüllen: 
Nr. T11: 	 aus dünner Folie, Breitseite offen mit Überstand zum Zuschweißen�����€   8,10 
Nr. T27: 	 aus Normalfolie PPN, Schmalseite offen �����������������������������������������������€   9,20

Format 210 x 148 mm (DIN A5 quer):
Nr. VM5: 	 mit 5 Streifen�������������������������������������������������������������������������������������������€ 17,80 
Nr. VT5: 	 mit 5 Streifen und Folienschutzblatt �������������������������������������������������������€ 22,80 
hierzu passende Folienhüllen: 
Nr. T16: 	 aus dünner Folie, Breitseite offen mit Überstand zum Zuschweißen�����€ 10,10 
Nr. T36: 	 aus Normalfolie PPN, Schmalseite offen �����������������������������������������������€ 10,80 
Nr. T86: 	 aus Hartfolie, Schmalseite offen�������������������������������������������������������������€ 18,30

Klapphüllen für Banknoten und Belege
einfaches und schonendes Einlegen des Sammelguts bei optimalem Schutz einfach  
aufklappen, Beleg einlegen, zuklappen und mit Klappverschluss verschließen bester 
Schutz durch extra dicke Hartfolie. Preise je Packung mit 50 Stück.
Nr. T92: für Banknoten bis 178 x 103 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 18,40 
Nr. T93: für Banknoten bis 201 x 127 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,90 
Nr. T96: für Belege und DIN A5-Einsteckkarten bis 214 x 152 mm.�������������������������€ 22,50

NEU



Schutzhüllen für Ansichtskarten und Briefe
glasklar – reißfest – weichmacherfrei – säurefrei

			   Normalfolie PPN 	 Hartfolie
für Telefonkarten. . . . . . . . . . 	bis   54 x   86 mm	 Nr. T21.... €   7,10	 Nr. T71�������€   7,40
für alte Ansichtskarten. . . . 	bis   95 x 145 mm 	 Nr. T24.... €   8,40	 Nr. T74�������€   9,90
dto. dünne Qualität . . . . . . . . 	bis   95 x 145 mm	 Nr. T12.... €   4,30	              –
für neue Ansichtskarten. . . 	bis 107 x 150 mm	 Nr. T26.... €   8,60	 Nr. T76�������€ 11,50
dto. dünne Qualität. . . . . . . . 	 bis 107 x 150 mm	 Nr. T13.... €   5,10	              –
für Einsteckkarten VK. . . . . . 	bis 112 x 156 mm	 Nr. T27.... €   9,20	              –
für FDC intern. Format . . . . . 	bis   98 x 170 mm	 Nr. T28.... €   9,20	              –
für normale Briefe DIN C6 . . 	 bis 118 x 170 mm	 Nr. T30.... €   9,20 	 Nr. T80�������€ 13,20
für Briefe DIN lang . . . . . . . . 	bis 118 x 220 mm	 Nr. T32.... €   9,80	               –
für größere Briefe . . . . . . . . . 	bis 128 x 190 mm	 Nr. T33.... €   9,80	 Nr. T83�������€ 14,20
dto. lange Seite offen . . . . . . 	bis 128 x 190 mm	              –	 Nr. T83Q ���€ 14,20
für größere Briefe DIN lang . 	 bis 124 x 236 mm	 Nr. T35.... € 12,20	              –
für Formate DIN A5 . . . . . . . 	 bis 148 x 210 mm	 Nr. T36.... € 10,80	 Nr. T86�������€ 18,30
für Briefe DIN C5. . . . . . . . . . 	bis 168 x 234 mm	              – 	 Nr. T87Q ���€ 25,50
für DIN A4 (10 Stück). . . . . . 	 bis 210 x 297 mm	              – 	 Nr. T89�������€   4,50
Eine Schmalseite offen (T83Q, T87Q: Breitseite offen). Alle Maße sind Innenmaße.
Preis je Packung mit 100 Stück (T89: 10 Stück).

Schutzhüllen in Archivqualität
Hüllen aus extra stabiler, kristallklarer Archivfolie (Polyester PET). 
Schmalseite offen (T83Q-PET: Breitseite offen). Preise je Packung mit 50 Stück.
Nr. T74-PET:	 für alte Ansichtskarten bis 95 x 145 mm�������������������������������������������€   9,90 
Nr. T76-PET: 	 für neue Ansichtskarten bis 107 x 150 mm (DIN A6)�����������������������€ 11,50
Nr. T83Q-PET: 	für Briefe bis 128 x 190 mm (lange Seite offen)�������������������������������€ 14,20

  Ihr T-Fachgeschäft:

NEU


